
République Française
Département Loiret
Commune de Tivernon

DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du 29/08/2025

Référence

D2025_41

Objet de la délibération

Autorisation de
recrutement

d’agents
contractuels

pour remplacer
temporairement

des agents
indisponibles

(Article L.332-13
du Code général de

la fonction
publique

Nombre de membres

Afférents Présents
Qui ont
pris part
au vote

8 6 7

Date de la convocation

13/08/2025

Date d’affichage

13/08/2025

Vote

A l'unanimité

Pour : 7
Contre : 0
Abstention : 0

Acte rendu exécutoire après dépôt
en Sous-Préfecture
Le :

Et

Publication ou notification du :

L'an deux mille vingt-cinq et le vendredi vingt-neuf août, à vingt heures, le
conseil municipal de cette commune régulièrement convoqué, s’est réuni
au nombre prescrit par la loi à la mairie, sous la présidence de Madame
Delphine BRUCHET, Maire.

Présents :
Mmes BRUCHET Delphine, VAPPEREAU Béatrice, DESFORGES
Anne-Claire,
MM. FLEUREAU Éric, MORGEAT Guillaume, M. BEDU Stéphane

Excusé(e-s) : Mme SEVIN Nathalie (pouvoir à B Vappereau)

Absent(e-s) : MARTIN Joseph

A été nommé(e) secrétaire : Anne Claire Desforges

Objet de la délibération : Autorisation de recrutement d’agents
contractuels

pour remplacer temporairement des agents indisponibles
(Article L.332-13 du Code général de la fonction publique

Madame Le Maire expose que, pour répondre à des besoins
temporaires, les emplois permanents des collectivités et
établissements peuvent être occupés par des agents contractuels
pour assurer le remplacement temporaire de fonctionnaires ou
d'agents contractuels autorisés à exercer leurs fonctions à temps
partiel ou indisponibles en raison de diverses absences ou congés
énumérés à l’article L.332-13 du Code général de la fonction
publique.

Ces remplacements permettent aux services de combler des
absences soudaines ou d’anticiper des absences pérennes qui ne
peuvent justifier le lancement d’un recrutement d’un nouvel agent
titulaire puisque les agents absents ont vocation à reprendre à
court ou moyen terme leurs fonctions.

Les contrats établis sur le fondement de cet article L.332-13 sont
conclus pour une durée déterminée et renouvelés, par décision
expresse, dans la limite de la durée de l'absence du fonctionnaire
ou de l'agent contractuel à remplacer. Ils peuvent prendre effet
avant le départ de cet agent.



Il est donc proposé au Conseil municipal d’approuver le
remplacement des agents indisponibles, d’autoriser le Maire à
recruter les agents remplaçants et de prévoir au budget les
enveloppes nécessaires à ces recrutements.

Vu le Code général des collectivités territoriales, notamment ses
articles L.1111-1, L.1111-2,

Vu le Code général de la fonction publique, notamment ses articles
L.4, L.331-1, L.332-27 et L.332-28, L.332-13 et L.313-1,

Vu la loi n° 82-213 du 2 mars 1982 modifiée relative aux droits et
libertés des communes, des départements et des régions,
notamment son article 1,

Considérant la nécessité de pourvoir au remplacement des agents
indisponibles pour assurer la continuité du service public,

Sur le rapport de Madame le Maire, après en avoir délibéré, le
Conseil municipal

DÉCIDE
 D’autoriser Madame le Maire à recruter des agents

contractuels dans les conditions fixées par l’article L.332-13
du Code général de la fonction publique pour remplacer
des fonctionnaires ou des agents contractuels
momentanément indisponibles.

 De charger Madame le Maire de déterminer la qualification
requise pour postuler au recrutement et le montant de la
rémunération des candidats retenus selon la nature des
fonctions concernées, la qualification minimum exigée pour
leur recrutement, leur expérience professionnelle et la
qualification qu’ils détiennent.

 Que les crédits nécessaires seront inscrits au budget
principal

 Que Madame le Maire est chargée de prendre toutes les
mesures nécessaires à l’exécution de la présente
délibération

Fait et délibéré en Mairie, les jours, mois et an que dessus.
Au registre sont les signatures.

Pour copie conforme :
En mairie, le   02/09/2025
Le Maire
Delphine BRUCHET


